



“七一勋章”颁授仪式将隆重举行

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平
将首次颁授“七一勋章”并发表重要讲话

新华社北京6月27日电 经中共中央批准,“七一勋章”颁授仪式将于6月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将首次颁授“七一勋章”并发表重要讲话。

“七一勋章”是党内最高荣誉,以朴素、庄重为主要设计理念,以红色、金色、白色为主色调,使用冷压成型、金丝镶嵌、彩丝织锦等工艺制作。章体采用党徽、五角星、旗帜、丰碑与光芒、向日葵、大山大河、如意祥云等元素。

有别于国家勋章和国家荣誉称号奖章的金属章链,“七一勋章”使用织物绶带,采用向日葵、光芒、星光等元素。寓意在党的阳光沐浴下,勋章获得者一心向党,全心全意为人民服务,不忘初心、牢记使命、砥砺前行。

中央广播电视总台、新华网将对颁授仪式进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

习近平主持中央政治局第三十一次集体学习

强调用好红色资源赓续红色血脉,努力创造无愧于历史和人民的新业绩

新华社北京6月26日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央政治局6月25日下午就用好红色资源、赓续红色血脉进行第三十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,红色资源是我们党艰辛而辉煌奋斗历程的见证,是最宝贵的精神财富。红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现,是新时代中国共产党人的精神力量源泉。回望过往历程,眺望前方征途,我们必须始终赓续红色血脉,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格,继往开来,开拓前进,把革命先烈的热血牺牲打下的红色江山守护好、建设好,努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

这次集体学习是中央政治局带头开展党史学习教育的一项重要安排,采取参观和讨论相结合的形式进行。25日下午,习近平带领中央政治局同志来到北大红楼,参观“光辉伟业 红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动主题展”,重温李大钊、陈独秀等开展革命活动、推动马克思主义在中国早期传播、酝酿和筹建中国共产党等革命历史。展厅内,一张张图片、一件件文物,全面展现了那个时期的光辉历史。习近平不时停下脚步,询问相关细节。他指出,北大是新文化运动的中心和五四

运动的策源地,最早在我国传播马克思主义思想,也是我们党在北京早期革命活动的历史见证地,在建党过程中具有重要地位。要加强红色资源保护和利用,尊重历史事实,准确评价历史,正确学史用史。

丰泽园毛泽东同志故居,是毛泽东同志从1949年9月21日开始工作和生活了17年的地方。毛泽东同志在这里筹划了新中国建立和建设的一系列大政方略。习近平带领中央政治局同志来到这里参观瞻仰,察看颐年堂大厅现场展陈,观看毛泽东同志在丰泽园工作生活的影像短片,回顾毛泽东同志在这里主持召开的重要会议、作出的重大决策、会见的重要外宾,参观毛泽东同志办公区、会议室和藏书室,仔细察看毛泽东同志批过的重要文件、阅读过的书籍、穿过的衣物、使用过的日常用品和书信、手稿、照片等,追忆毛泽东同志的卓越功勋和崇高风范。习近平强调,北大红楼和丰泽园在党的历史上都具有标志性意义,生动诠释了中国共产党是怎么来的,中华人民共和国是怎么来的,给我们上了一堂鲜活而又生动的党史课。

参观结束后,习近平等回到中南海怀仁堂,围绕主题进一步开展学习。习近平在主持学习时发表了重要讲话。他指出,红色是中国共产党、中华人民共和国最鲜亮的底色,在我国960多万平方公里的广袤大地上红色资源星罗棋布,在我们党团结带领中国人民进行百

年奋斗的伟大历程中红色血脉代代相传。每一个历史事件、每一位革命英雄、每一种革命精神、每一件革命文物,都代表着我们党走过的光辉历程、取得的重大成就,展现了我们党的梦想和追求、情怀和担当、牺牲和奉献,汇聚成我们党的红色血脉。

习近平表示,党的十八大以来,我到地方考察,都要瞻仰对我们党具有重大历史意义的革命圣地、红色旧址、革命历史纪念场所,主要的基本上都走到了。每到一地,重温那一段段峥嵘岁月,回顾党一路走过的艰难历程,灵魂都受到一次震撼,精神都受到一次洗礼。每次都是怀着崇敬之心去,带着许多感悟回。

习近平强调,要教育引导全党始终坚持科学理论指导。马克思主义在中国的广泛传播催生了中国共产党,马克思主义使我们党拥有了科学的世界观和方法论,拥有了认识世界、改造世界的强大思想武器。一百年来,我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,创立了毛泽东思想、邓小平理论,形成了“三个代表”重要思想、科学发展观,创立了新时代中国特色社会主义思想,指导党和人民事业不断开创新局。中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,从根本上说,是因为马克思主义行。我们要从党的百年奋斗史中感悟真理的力量,不断深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发

展规律的认识,用马克思主义的真理光芒照耀我们的前

行之路。习近平指出,要教育引导全党始终坚持理想信念。革命理想高于天,回望百年党史,千千万万共产党人为了理想信念不惜抛头颅、洒热血。共产主义是我们党的远大理想,为了实现这个远大理想,就必须坚定中国特色社会主义信念。全党同志要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,在全面建设社会主义现代化国家新征程上披荆斩棘、奋力前行,不断夺取新时代中国特色社会主义新胜利。

习近平强调,要教育引导全党始终坚持初心使命。牢记和践行中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命,是贯穿我们党百年奋斗史的一条红线。江山就是人民,人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心,对我们这样一个长期执政的党而言,没有比忘记初心使命、脱离群众更大的危险。全党同志要从党的百年奋斗史中不断体悟初心使命,贯彻好以人民为中心的发展思想,矢志不渝为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

习近平指出,要教育引导全党始终坚持光荣革命传统。党的伟大精神和光荣传统是我们的宝贵精神财富,是激励我们奋勇前进的强大精神动力。当前中国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,国家强盛、民族复兴需要物质文明的积累,更需要精神文明的升华,决不能丢掉革命加拚命的精神,决不能丢掉谦虚谨慎、戒骄戒躁、艰苦奋斗、勤俭节约的传统,

决不能丢掉不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、敢于胜利的勇气。全党同志要用党在百年奋斗中形成的伟大精神滋养自己、激励自己,以昂扬的精神状态做好党和国家各项工作。

习近平强调,要教育引导全党始终坚持推进自我革命。我们党历经百年沧桑依然风华正茂,其奥秘就在于具有自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的强大能力,自我革命精神是党的执政能力的强大支撑。全党同志要增强忧患意识,以永远在路上的坚定执着将全面从严治党向纵深推进,严于律己,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终做一名合格的共产党员,为把党的建设得更加坚强有力作出应有的贡献。

习近平指出,要用心用情用力保护好、管理好、运用好红色资源。要深入开展红色资源专项调查,加强科学保护。要开展系统研究,准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,旗帜鲜明反对和抵制历史虚无主义。要打造精品展陈,坚持政治性、思想性、艺术性相统一,用史实说话,增强表现力、传播力、影响力,生动传播红色文化。要强化教育功能,围绕革命、建设、改革各个历史时期的重大事件、重大节点,研究确定一批重要标识地,讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,设计符合青少年认知特点的教育活动,建设富有特色的革命传统教育基地,爱国主义教育、青少年思想道德教育基地,引导他们从小在心里树立红色理想。

回望红色足迹 汲取前行力量

《党史上的咸宁记忆》系列短视频今起开播

本报讯 记者向东宁、刘震、特约记者张宇报道:在波澜壮阔的百年党史中,鄂南大地发生过一系列重大历史事件,涌现出无数可歌可泣的英雄人物。从百年党史中汲取智慧和力量,6月28日起,咸宁市党史学习教育重点项目之一、系列短视频《党史上的咸宁记忆》在咸宁日报新闻客户端“掌上咸宁”播出。

该片由湖北日报传媒集团咸宁分公司牵头摄制,与中共咸宁市委宣传部、咸宁市史志研究中心联合出品。该片从策划到摄制完成历时3个月。摄制团队先后查阅了大量党史文献,实地寻访了一大批革命遗址遗迹。

《党史上的咸宁记忆》系列短视频共12集,每集三分半钟。汀泗大捷、鄂

南秋暴、冷水坪的游击岁月等重大历史事件,彭德怀、罗荣桓、陈寿昌、钱氏红色家族、何功伟等一批无产阶级革命家和先烈的红色足迹,再次走进人们视野。中共湖北省委党史研究室专家审片后认为,全片史实准确,画面精美,感人肺腑,催人奋进,为全省当前正在进行的党史学习教育新增了生动教材。



红心向党 礼赞百年 百人同台奏红歌

6月27日,市老年人大学、市二胡协会组织百名二胡爱好者,齐聚咸安区汀泗桥镇,开展“红心向党·礼赞百年”二胡演奏会活动。活动现场,二胡爱好者齐奏《我的祖国》《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》等曲目,为当地群众送上了一场视听盛宴。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 孟巨峰 董静 摄

在红歌中汲取红色力量

○ 邓昌炉

随着“七一”临近,我市掀起唱红歌热潮。

特别是全市“不忘初心、为人民歌唱”群众性合唱比赛,陆续有131家单位的1万余职工参加,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律。所谓红歌,是指红色经典革命歌

曲,如红军歌曲、抗日歌曲、解放歌曲、社会主义时期和改革开放时期的各类健康进步歌曲。红歌是革命和建设实践的真实写照,是一种时代精神的浓缩。而且,经典红歌优美动听,给人以美的享受。

在庆祝中国共产党百年华诞之际,唱红歌,颂党恩,是国人最好的真情表

达。唱红歌还有诸多现实意义:面对发展的困局,我们需要用红歌提振信心、攻坚克难;针对局部出现世风浮躁、道德滑坡、信仰流失等现象,唱红歌无异于一股激浊扬清的正义洪流。

因此,我们要大力提倡唱红歌,在红色歌曲中汲取红色力量。我们要认真组织

各单位要尽可能全员参加,认真排练,力争唱出各单位的精气神。同时,要把唱红歌同党史学习教育结合起来,多为群众办实事、做好事。

唱好红歌,还应创造更多喜闻乐见的形式。在各种文艺演出中,要增加红歌元素;各级各类学校的音乐课,要把唱红歌作为重要内容。

总之,要让红歌成为永远的流行曲!



我市在全省首次开展公职人员全覆盖吸毒检测

六万余名党员干部毒测全过关

本报讯 通讯员张恒报道:6月26日是世界禁毒日,市公安局发布信息,2018年以来,全市共破获毒品犯罪案件646起,抓获犯罪嫌疑人873人,缴获各类毒品151.53公斤。此外,我市在全省首次开展公职人员全覆盖吸毒检测,全市6万余名党员干部人人过关。

“不许动!”今年1月29日下午4时许,当犯罪嫌疑人张某驾车在咸宁一商场停车场准备交易时,被布控民警团团围住,民警从其驾驶车辆的四扇车门和后备箱及座椅的夹层中查获毒品麻果74.7公斤,共有100包60万颗,刷新咸宁个案缴毒数纪录。随后,专班民警乘胜追击,将其交易链上的嫌疑人悉数抓捕归案,斩断了一条从缅甸向境内贩运毒品的通道。

市公安局禁毒支队简明波介绍,全市公安打破区域壁垒、警种界限,推行全地域、全警种缉毒,最大限度挤压毒品犯罪活动空间。让简明波难忘的是,去年4月17日,他突然接到命令,带着民警、特警将正在召开的市委常委会会场出口控制,市委主要领导带头示范,对会场所有干部进行吸毒检测,随后分批在全市进行。在这次声势浩大的行动中,全市6万余名党员干部人人过关。

打防治结合,全市投入千余万元,建设特殊监管场所投入使用,解决了吸毒人员中患有艾滋病、癌症晚期等俗称“带有执照的犯罪人员”长期危害一方、无法关押等问题,除掉了老百姓的心头之患。

全市推行“中心+工作站+网格”模式,近5年无吸毒人员肇事肇祸,实现大事不发生、小事不出格。通过关爱、矫正、帮扶、培训、就业,原有在册吸毒人员17489人现降至5561人,已有11703名吸毒人员重新回归社会。

去年底,国家禁毒办毒情监测显示,咸宁市生活污水毒品痕量物检测全省情况最好,戒毒康复人员毛发检测阳性率全省最低,禁毒工作群众满意度全省最高。今年4月30日,咸宁荣获全国禁毒示范城市称号。

引客入咸 共谋发展

7省市200旅行商来咸踩线

本报讯 记者朱亚平报道:为加快中部地区及京津冀地区旅游宣传推介成果转化,切实推动“引客入咸”,6月25日至27日,我市开展中部北部地区百企“咸宁行”旅游踩线活动,诚邀来自天津市、河北省、河南省、安徽省、湖南省等7个省市的200名旅行商代表,来咸踩线。

3天时间里,旅行商代表实地考察了羊楼洞、万亩茶园·俄罗斯方块小镇、三国赤壁古战场、陆水湖、九宫山等景区,品尝了咸宁的地方特色菜肴。旅

行商代表对我市丰富的旅游资源、深厚的文化底蕴、独特的自然景观给予了高度评价。他们表示:“咸宁是人文乐土,自然乐园,这次踩线考察后,将定制特色旅游线路产品,将咸宁的绿水青山、美景美食、民俗文化串联整合,吸引更多的游客前来打卡。”

市文旅局相关负责人介绍,下一步,咸宁将牵手中部北部地区旅游企业,推动实现资源共享、携手共赢,加快推动跨区域合作取得成效。